

## Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 161 del 20/11/2014

### DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE SERVIZIO ALIMENTAZIONE 4 novembre 2014, n. 130

Elenco regionale degli Organismi di Controllo autorizzati ad effettuare i controlli sul corretto uso del Marchio Prodotti di Qualità Puglia. Variazione della ragione sociale dell'OdC denominato Det Noeske Veritas Italia Srl a DNV GL Business Assurance Italia Srl. Aggiornamento.

L'anno 2014 addì 4 del mese novembre in Bari, nella sede del Servizio Alimentazione presso l'Area Politiche per lo Sviluppo Rurale - Lungomare Nazario Sauro n. 45.

Il dirigente dell'Ufficio Associazionismo Alimentazione Tutela Qualità, sulla base dell'istruttoria espletata dal responsabile della Posizione Organizzativa "Alimentazione", riferisce:

VISTA la DDS n. 50 del 28.02.2011 "Avviso pubblico per l'istituzione di un Elenco regionale degli Organismi di Controllo" autorizzati ad effettuare i controlli sul corretto uso del Marchio "Prodotti di Puglia" ai sensi della Procedura di Utilizzo del Marchio "Prodotti di Puglia" approvata con D.D.S. n. 431 del 15 dicembre 2010;

VISTA la determinazione del Dirigente del Servizio Alimentazione n. 116 dell'11/04/2011 con la quale è stato approvato l'Elenco degli Organismi di Controllo autorizzati ad effettuare i controlli sul corretto uso del Marchio "Prodotti di Puglia" ai sensi della Procedura di Utilizzo del Marchio "Prodotti di Puglia" approvata con D.D.S. n. 431 del 15 dicembre 2010;

VISTA la determinazione del Dirigente del Servizio Alimentazione n.123 del 06/05/2011 e successive modifiche e integrazioni con le quali è stato integrato l'Elenco Regionale degli Organismi di Controllo autorizzati ad effettuare i controlli sul corretto uso del Marchio "Prodotti di Puglia", ai sensi della Procedura di Utilizzo del Marchio "Prodotti di Puglia" approvata con D.D.S. n. 431 del 15 dicembre 2010;

CONSIDERATO che la Regione Puglia ha adottato le misure necessarie per rendere l'utilizzo del marchio collettivo comunitario "Prodotti di Puglia" compatibile con le disposizioni di cui all'articolo 34 del TFUE (libera circolazione delle merci) così come richiesto dai Servizi della Commissione europea;

CONSIDERATO che il competente Servizio della Commissione europea ha ritenuto le misure adottate rispondenti alle disposizioni di cui all'articolo 34 del TFUE;

VISTA la DGR n. 1076 del 05.06.2012 "Approvazione del logo e del regolamento d'uso del Marchio "Prodotti di Qualità Puglia";

CONSIDERATO che la Regione Puglia, ai sensi del Reg. (CE) n. 207/09, ha depositato l'11.06.2012 presso l'Ufficio per l'Armonizzazione nel Mercato Interno - Agenzia della UE, competente per la registrazione dei marchi - UAMI, la domanda di registrazione del Marchio collettivo comunitario con indicazione territoriale"Prodotti di Qualità Puglia";

VISTO il certificato di registrazione in data 15.11.2012 del Marchio comunitario "Prodotti di Qualità Puglia", contrassegnato dal numero 010953875, rilasciato dall'Ufficio per armonizzazione del Mercato Interno (UAMI);

DATO ATTO che nel Regolamento d'Uso del Marchio "Prodotti di Qualità Puglia", all'art. 5 è previsto che i controlli sul corretto uso del Marchio siano demandati ad Organismi di parte terza autorizzati dalla Regione Puglia e regolarmente iscritti in un Elenco Regionale;

VISTA la determinazione del Dirigente del Servizio Alimentazione n. 95 del 05/08/2013 con la quale è stata approvata la procedura di utilizzo del Marchio Prodotti di Qualità Puglia e del logo;

VISTA la nota del 30/06/2014, acquisita agli atti Servizio Alimentazione il 2/7/2014 con prot. n.2561, con la quale l'Organismo di controllo denominato Det Norske Veritas Italia Srl ha comunicato la variazione della ragione sociale con decorrenza dal 1/07/2014 da "Det Norske Veritas Italia Srl" a "DNV GL Business Assurance Italia Srl".

CONSIDERATO che con determinazione del Dirigente del Servizio Alimentazione dell'11/04/2011, n.116 è stato approvato l'Elenco degli Organismi di controllo autorizzati ad effettuare i controlli sul corretto uso del marchio "Prodotti di Puglia," nel quale è compreso, tra l'altro, l'OdC denominato Det Norske Veritas Italia SrI;

VISTO il verbale del 4/07/2014 con il quale è stato espresso parere favorevole alla variazione della ragione sociale dell'OdC da Det Norske Veritas Italia Srl a DNV GL Business Assurance Italia Srl, con decorrenza dall'1/07/2014;

### **PROPONE**

- di approvare la variazione della ragione sociale dell'OdC da Det Norske Veritas Italia Srl a DNV GL Business Assurance Italia Srl, con decorrenza dal 1/07/2014;
- di aggiornare l'Elenco Regionale degli Organismi di Controllo autorizzati ad effettuare i controlli sul corretto uso del Marchio "Prodotti di Qualità Puglia".

# ADEMPIMENTI CONTABILI DI CUI ALLA L.R. N. 28/01 E SUCCESSIVE MODIFICHE ED INTEGRAZIONI

Di dare atto che il presente provvedimento non comporta alcun mutamento qualitativo e quantitativo di entrata o di spesa né a carico del bilancio regionale né a carico di Enti per i cui debiti i creditori potrebbero rivalersi sulla Regione Puglia e che dallo stesso non scaturiranno oneri di natura finanziaria per la Regione Puglia, pertanto non va trasmesso al Servizio Ragioneria.

I sottoscritti attestano che i procedimenti istruttori affidati, sono stati espletati nel pieno rispetto della vigente normativa regionale, nazionale e comunitaria e che il presente provvedimento è conforme alle risultanze istruttorie.

Il Responsabile P. O Alimentazione Sig.ra Filomena Capoccia Il Dirigente dell'Ufficio Dr. Nicola Laricchia

### IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO ALIMENTAZIONE

VISTA la proposta del dirigente dell'Ufficio Associazionismo Alimentazione Tutela Qualità e la relativa sottoscrizione;

VISTA la legge regionale n. 7/97 e la deliberazione della Giunta regionale n. 3261 del 28.7.98 che detta le direttive per la separazione dell'attività di direzione politica da quella di gestione amministrativa;

RITENUTO, per le motivazioni riportate nel succitato documento e che vengono condivise, di emanare il presente provvedimento;

#### **DETERMINA**

- di approvare la variazione della ragione sociale dell'OdC da Det Norske Veritas Italia Srl a DNV GL Business Assurance Italia Srl con decorrenza dal 1/07/2014;
- di aggiornare l'Elenco Regionale degli Organismi di Controllo autorizzati ad effettuare i controlli sul corretto uso del Marchio "Prodotti di Qualità Puglia";
- di incaricare l'Ufficio Associazionismo Alimentazione Tutela Qualità di inviare copia del presente atto all'Ufficio del Bollettino per la pubblicazione sul B.U.R.P. ai sensi della lettera G dell'art. 6 della L.R. n. 13 del 12.4.1994.

Il presente provvedimento è esecutivo.

Il presente atto composto di n. 4 facciate, timbrate e vidimate e dall'Allegato 1, composto da 1 foglio, è redatto in un unico originale che rimarrà agli atti del Servizio Alimentazione. Copia conforme sarà inviata al Segretariato generale della Giunta Regionale, copia all'Assessore alle Risorse Agroalimentari, copia all'Ufficio proponente. Non sarà trasmesso all'Area Programmazione e Finanza Servizio Ragioneria in quanto non vi sono adempimenti contabili.

Il presente provvedimento sarà pubblicato all'albo del Servizio Alimentazione.

Il Dirigente del Servizio Alimentazione Dott.ssa Rosa Fiore